

Ügyiratszám: 50-14/2008.

T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. november 27-i ülésére

a Polgármesteri Hivatal és a jegyző által a képviselő-testület két ülése között végzett tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket végezte:

Jegyző:

November 6-án tartottuk a Polgármesteri Hivatalban a Kistérségi Jegyzői Értekezletet ahol a Dél-Dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal munkatársai a Városi Jegyzői Értekezleten tárgyalt kérdésekről tartottak tájékoztatást, valamint a környező települések jegyzőivel megbeszéltük közös feladatainkat.

November 11-én a Nagyatádi Cigány Kisebbségi Önkormányzat ülésén vettem részt, ahol több napirend mellett, a 2009. évi költségvetési koncepciójukat tárgyalták és fogadták el.

A Dél-Dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal hatósági komplex ellenőrzést tartott a Polgármesteri Hivatalban, ahol a 2007. január 1-óta végzett hatósági tevékenységet vizsgálta. Az ellenőrzés eredményéről még írásos jelentést még nem kaptunk.

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának november 18-án tartott ülésén vettem részt, ahol a társulás több napirend mellett tárgyalta és elfogadta a 2009. évi belső ellenőrzési feladat-ellátás munkatervét.

November 19-én a Somogy Megyei Foglalkoztatási Paktum által szervezett foglalkoztatási fórumon vettem részt, ahol a „Út a munkához” című fő napirendi ponthoz kapcsolódóan hozzászólásban ismertettem a fórum résztvevőivel a közcélú munka szervezésében szerzett nagyatádi tapasztalatokat.

A Közigazgatási és Elektronikus Szolgáltatások Központi Hivatala 2008. május 28-án ellenőrzést végzett az okmányirodában, mely alapján készített jegyzőkönyvet novemberben kaptuk készhez.

Az ellenőrzés során az okmányiroda valamennyi tevékenységét, személyi és tárgyi feltételét vizsgálták, s összegzésként megállapították, hogy az okmányiroda országos viszonylatban átlagos körülmények között, de rendezetten és szervezeten működik, az ügyintézők szakmai munkája jónak mondható, az ellenőrzés alkalmával szerzett tapasztalataik – a megfogalmazott hiányosságoktól eltekintve – kedvezőek. Az általuk megállapított hiányosságok megszüntetésére megteszük a szükséges intézkedéseket.

Jogtanácsos:

A.) Képviselő-testület, Városfejlesztési Bizottság határozatainak végrehajtása:

- A képviselő-testület 301/2008. (X. 30.) sz. határozata szerint elkészítette a nagyatádi ingatlan-nyilvántartásban 1753/4 hsz. alatt felvett 1010 m² alapterületű, a C&D

Ingtanfelügyeleti Kft. tulajdonát képező beépítetlen ingatlan beépítési kötelezettségének és az önkormányzatot megillető visszavásárlási jog meghosszabbítása vonatkozásában módosított adásvételi szerződést, amelyet a felek aláírtak.

Fenti jogok módosítása iránti kérelem a Földhivatal felé benyújtásra került. Tájékoztatja a Testületet, hogy a Vevő székhelye és ügyvezetőjének személye megváltozott.

- A képviselő-testület 277/2008 (IX. 25.) sz. határozata alapján elkészítette a Beck András és Beck Balázs tulajdonát képező nagyatádi 3263 hrszú, belterületi ingatlant terhelő beépítési kötelezettség és visszavásárlási jog meghosszabbítására vonatkozó adásvételi szerződés meghosszabbítást, a kérelem a Földhivatalhoz benyújtásra került.
- Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztés és Gazdálkodási Bizottsága 162/2008. (X. 29.) sz. – átruházott hatáskörben hozott – határozata alapján elkészítette a Nagyatád, Kossuth u. 7. sz. alatti társasház földszintjén elhelyezkedő 146 m² alapterületű helyiségre Vass Attila (Kaposvár, Kecelhegyi u. 66. sz) egyéni vállalkozóval kötött bérleti szerződés meghosszabbítását.
- A polgármester átruházott hatáskörben hozott rendelkezése alapján elkészítette a Nagyatád, Taranyi út mellett lévő volt Budai Nagy Antal Laktanya területén lévő 11. jelű volt legénységi konyha épületének 1124 m² alapterületű részére vonatkozó 2008. október 20. napjától 2009. április 30. napjáig terjedő időtartamú – a Coats Hungary Kft. bérlő javára szóló – bérleti szerződést, tároló tevékenység céljára.

B.) Perbeli képviseletet, peres ügyek:

- Dr. T. M. felperes 2008. május 13. napján a Kaposvári Munkaügyi Bíróság előtt közalkalmazotti jogviszony jogellenes megszüntetése iránt indított peres eljárást a Kórház- Rendelőintézet alperes ellen. A november 5-én megtartott tárgyaláson alperesként Nagyatád Város Önkormányzatát jelölte meg. A következő tárgyalási határnap 2009. január 7. napjára lett kitűzve.
- Nagyatád Város Önkormányzata felperesnek a Közbeszerzések Tanácsa Közbeszerzési Döntőbizottság alperes elleni közigazgatási határozat felülvizsgálata iránt a Fővárosi Bíróság előtt 25.K.34.639/2007. sz. perében a bíróság bíróváltás miatt a 2009. január 13. napjára kitűzött tárgyalást elhalasztotta, új tárgyalási határnapot hivatalból fog kitűzni.
- Dr. Barbalicsné Kósa Erzsébet felperesnek Nagyatád Város Polgármesteri Hivatal alperes ellen elmaradt munkabér és más iránt indított perében a Somogy Megyei Bíróság, mint másodfokú bíróság a 2008. október 30. napján és november 6. napján megtartott tárgyalások alapján 3.Mf.21.350/2008. sz. végzésével a Kaposvári Munkaügyi Bíróság 3.M.756/2007/8. sz. ítéletét helybenhagyta, ezzel felperes kereseti kérelmét a bíróság jogerősen elutasította, a perköltség viselésében felperest marasztalta.
- Supák Andrea és Borgulya Zoltán tulajdonát képező Nagyatád, Szabadság tér 29. sz. alatti ingatlant érintő kártalanítási kérelem kapcsán a Dél-Dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal 2-545-8/2008. sz. határozatával Borgulya Zoltán részére 375.527 Ft, Supák Andrea részére 598.367 Ft kártalanítást állapított meg a Polgármesteri Hivatal kötelezett terhére. A határozat a kézbesítéssel jogerős és végrehajtható.

Önkormányzati és Intézményirányító Iroda:

Az OKM Közművelődési Főosztály által megbízott közművelődési szakértő közreműködésével, az önkormányzat közművelődési feladatellátása általános és részletes szakfelügyeleti vizsgálatához előkészítették, és rendelkezésre bocsátották a szükséges adatokat és dokumentumokat.

Összesítették a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatra a benyújtott pályázati anyagokat.

Adatszolgáltatást nyújtottak a nevelési-oktatási intézményeket érintően a MÁK részére, a 2009. költségvetési évre vonatkozó normatíva igényléshez.

Megjelent a Társadalmi Megújulás Operatív Program (TÁMOP) 3. 1. 4 „Kompetencia alapú oktatás, egyenlő hozzáférés – Innovatív intézményekben” című pályázat, mely az iskolák tanítási-

tanulási, módszertani kultúrájának korszerűsítését és eszközeinek fejlesztését célozza meg. A pályázat beadási határideje 2009. február 16. Az elérhető támogatási összeg: maximum 100 millió Ft. A támogatási igényt kötelező benyújtani a ROP pályázat kedvezményezettjeként, az NKI Bárdos Lajos Általános Iskola és Zeneiskola - Alapfokú Művészetoktatási Intézménynek. A pályázathoz csatlakozni kíván még az NKI Árpád Fejedelem Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Iskola, az NKI Babay József Általános Iskola és Sportiskola, és az Ady Endre Gimnázium és Szakközépiskola.

Részt vettek a felújított és átalakított Ady Endre Gimnázium és Szakközépiskola átadására szervezett városi ünnepség előkészítésében és lebonyolításában.

A területi védőnői szolgálat és az iskola-egészségügyi ellátás 2009. évi finanszírozási szerződése elkészítésére a jogszabálynak megfelelően a védőnői szolgálat által ellátandó létszám bejelentési kötelezettséget teljesítették a MEP felé.

Pénzügyi Iroda:

Adatszolgáltatást nyújtottak a nevelési-oktatási intézményeket érintően a MÁK részére, a 2009. költségvetési évre vonatkozó normatíva igényléshez.

Elkészítették és a MÁK-hoz beadták az Önkormányzati Miniszter hatáskörébe tartozó, a „Helyi önkormányzatok működőképességének megőrzését szolgáló kiegészítő támogatások” költségvetési keretből igényelhető támogatási kérelmet. A pályázatban 40.000 eFt vissza nem térítendő támogatást igényeltünk.

Folyamatosan végzik a pályázattal megvalósított beruházások elszámolásával kapcsolatos feladatokat. A közbeszerzési eljárások eredménye miatt a pályázatok többségében módosítást kellett kérnünk a pályázatokat kiíró szervektől.

Az Állampénztári Iroda több, már lezárult beruházási programnál végzett utóellenőrzést. Az ellenőrzések során mindent rendben találtak. .

Az adócsoport folyamatosan végzi a befizetést nem teljesítőkkel szembeni behajtásokat és végrehajtásokat.

Hatósági és Ügyfélszolgálati Iroda

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. 20/A.§. alapján az iroda elkészítette azt a kimutatást, melynek alapján azon gyermekek részére, akiknek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsága 2008. november 01. napján fennállt, egyszeri, 5.500,- Ft összegű támogatást folyósít az önkormányzat 2008. november hónapban.

A gyámügyi ügyintéző 2008. november 13-án részt vett a Dél-dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal Szociális és Gyámhivatala Gyámhatósági Munkacsoportja által szervezett megbeszélésen, ahol megvitatták - többek között - a Gyvt. és a Gyer. jogszabály változásait és az ebből adódó jegyzői és gyámhivatali feladatokat.

A szociális ügyintéző 2008. november 17-én részt vett a Szociális és Munkaügyi Minisztérium támogatásával, a SzocioNet Dél –dunántúli Regionális Módszertani Humán Szolgáltató Központ által szervezett regionális szakmai tanácskozáson.

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. 25. §.(4) bekezdésében foglaltak alapján a szociális ügyintéző az aktív korú rendszeres szociális segélyben részesülők esetében folyamatosan végzi a jogosultsági feltételek felülvizsgálatát.

A Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ megkeresésére a szociális ügyintéző elkészítette a 2009. évre vonatkozó jövedelemigazolást 186 fő szociális étkeztetésben részesülő személy számára. A Városi Gyámhivatal ügyintézője 2008. november 12-én részt vett a Dél-dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal Szociális- és Gyámhivatala által „Családon belüli erőszak és válságkezelés Magyarországon” témakörben szervezett konferencián.

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Dél-dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal Hatósági Főosztálya 2008. november 3.-7. közötti időszakban hatósági ágazati komplex helyszíni ellenőrzést végzett, az iroda tevékenységéhez tartozó (szabálysértés, üzletműködés,

telepengedélyeztetés, egyes igazgatási ügyek, birtokvédelem, anyakönyvi igazgatás, népességnyilvántartás és közlekedés-igazgatás) feladatok vonatkozásában.

Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda

Képviselő-testület:

- 299/2008. (X. 30.) számú határozatával jóváhagyott, a volt Fegyelmező Laktanya területén lévő, nagyatádi 0220/36 helyrajzi számú telephely tulajdonjogának megszerzésére vonatkozó pályázati felhívás közzététele megtörtént. A beadási határidőre egy írásbeli ajánlat érkezett, amelyről a Képviselő-testület a 2008. november 27-i ülésén dönt.
- 300/2008. (X. 30.) számú határozatával jóváhagyott, a volt Fegyelmező Laktanya területén lévő, nagyatádi 0220/37 helyrajzi számú telephely tulajdonjogának megszerzésére vonatkozó pályázati felhívás közzététele megtörtént. A beadási határidőre egy írásbeli ajánlat érkezett, amelyről a Képviselő-testület a 2008. november 27-i ülésén dönt.
- 306/2008. (X. 30.) számú képviselő-testületi határozat értelmében, az iroda munkatársai levélben kérték az E-ON Zrt. illetékesét, hogy a Nagyatádon működtetett Ügyfélszolgálati Iroda nyitva tartását lehetőség szerint bővítsék.
- 306/2008. (X. 30.) számú képviselő-testületi határozat értelmében, az iroda munkatársai levélben kérték a DRV Zrt. illetékesét, hogy a henészi városrészben a csapadékvíz szennyvízvezetékre történő illegális rácsatlakozásait ellenőrizték, és tegyenek intézkedéseket a jogszerűtlen állapot megszüntetésére.
- A Korányi utcához csatlakozó a 4-es számú épület mögött elhelyezkedő, közforgalom számára megnyitott parkolóban, a megsüllyedt útszakasz kijavítása megtörtént.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Nagyatád, 2008. november 21.

Dr. Kovács Ildikó